Il MISTRZOSTWA POLSKI JUNIOROW W GEOMETRII ELEMENTARNE)J

WROCtLAW 8 VI 2024

Na rozwiazanie zadan (niekoniecznie wszystkich) masz 3 godziny zegarowe. Rozwigzanie kazdego zadania zapisz

na osobnej kartce opatrzonej imieniem i nazwiskiem, numerem zadania i symbolem kategorii. Zakoriczenie
rozwigzywania kazdego z zadan zgto$ dyzurnemu jurorowi przez podniesienie reki.
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Oblicz dtugos¢ odcinka BC.

Oblicz pole trapezu ABCD.
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Oblicz miare kata DCM. Oblicz dtugos¢ odcinka OB. Oblicz pole trojkata ABC.
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Oblicz pole kwadratu ABCD.

Oblicz pole trojkata ABK.

Oblicz pole kwadratu ABCD.
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